

**MODERNIZE
TAILORS**
J.W. PENDER & TARRANT



司理黃公禮敬
請來一看
工作最好
款式最新
男女白衣
各種恤衫
▲專造
餐館旅館

時裁縫店

布色最多
款式最新
男女內衣
長短襪
男女晨袍
▲發售
男女莊衫服
檯面絲畫

裝修水龍煤氣燈
電線

修或改裝各種電器
工具及翻新電線
專家日夜服務
光臨
電話 HMA.1488 及 CE. 3758

時裁縫店

男女內衣
長短襪
男女晨袍
▲發售
男女莊衫服
檯面絲畫

裝修水龍煤氣燈
電線

修或改裝各種電器
工具及翻新電線
專家日夜服務
光臨
電話 HMA.1488 及 CE. 3758

伊頓公司

T. EATON CO.
BRITISH COLUMBIA
VANCOUVER

LIMITED
CANADA

君在伊頓百
貨公司交易
值得伊頓之
著名担保貨
物包令滿意
否則原銀奉
回所滿意者
即其價錢貨
質價值與服
務等是也與
伊頓交易最
得君的信任

冷死塘魚亦強向農民賤價收購
據南海。番禺。中山。順德。三水
等縣消息。在嚴寒期間。各縣耕牛及塘
魚大量冷死。而各地中央商業部門曾一
部與農民對已凍死之耕牛。塘魚展開「
爭奪戰」。曾一度引起農民鼓噪。原因
是當各地出現耕牛。塘魚大量冷死之現
象時。中共農村基層政權及有關商業部
門。即分用各種藉口。對已凍死之耕牛
以檢驗為詞將死牛沒收。仍將死牛屠宰
運往其他墟市出售圖利。冷死之塘魚則
硬性規定以賤價(每斤二角)收購。轉
手即以高價(每斤六角)在市場出售。各
地農民獲悉後大為不滿。不少地區農民
集結起來向其方提抗議。南海。三水等
地更曾出現農民搗毀檢驗牛場及塘魚收
購站等現象。而事後各地中共因林於民
慣。不敢操之過激。對凍死耕牛已不敢
沒收。經檢驗確屬凍死不久而無其他疾
病者。淮農民自行屠宰瓜分。凍死之塘
魚亦准農民撈取均分或自作小量零售(一
按農民均已入社。故死牛死魚平均分已
是極「寬大」之讓步)。至寒流過後因
受災之重。各縣農村更泛生氣。農民生
活益增困苦。對春耕亦帶來更多困難。

大陸的節育運動

香港。亞洲社訊。由於糧食恐慌。
項節育內容包括三項。一是提倡遲婚。
認爲男子適合結婚年齡爲三十至三十五
歲。女子爲二十五歲至三十歲。二是宣
傳避孕。在各大中城市舉辦「節制生育
和圖畫說明各種避孕方法。三是對已懷
孕婦女。則實行人工流產。刮子宮和打胎
「人民日報」謂目前大陸上避孕藥
及有關避孕書籍。業已搶購一空。而人
工流產亦受到公開鼓勵。中共衛生部長
李德全三月五日在「政協會議」上曾以
數字來表示實行人工流產「成績」。北
平市衛生局副局長李健生謂。自從放寬
人流人數即直线上升。至於農村婦女自
墮胎。更不知凡幾。

(未完)

▲諸君注意。如來函購藥內有柯打紙請買
修或改裝各種電器工具及翻新電線
專家日夜服務。汝滿意歡迎華友
光臨
電話 HMA.1488 及 CE. 3758

◎東莞李福專醫包癒皮膚百病限日痊癒

秘製環球唯一實驗包愈皮膚百病膏

每盒銀式元半

每盒銀拾元

每盒銀拾元